
    １日 １問 

（中学３年生向け数学）    中学校      学年 氏名 

まずノーヒントで解いてみましょう。３年生は２年生の問題もやってみましょう。 

意外とばかにできませんよ。忘れていることが多くあります。 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

★★０５５ａ０１０６０６文字面積  難易度３ 
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右の図で△ＡＢＣ、△ＢＤＥは等辺が

それぞれ 、 である直角二等辺三角形

で、ＭはＡＤの中点である。このとき、

次のことを証明せよ。

１）ＡＭ＝ ＋ 、ＭＢ＝ －

２）ＡＭ，ＭＢをそれぞれ等辺とする２つの直角二等辺三角形

の面積の和の 倍は直角二等辺三角形ＡＢＣとＢＤＥの面積の和に等しい。
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問題の解き方ヒント と 復習のポイント 
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   

２ ２

２
２ ２

１）ＡＭ＝ ＋ 、ＭＢ＝ －

１
Ｍは ＋ のＡＤ中点であるからＡＭは ＋ の である。ＡＭ＝ ＋

２

ＭＢ＝ＡＢ－ＡＭ＝ －（ ＋ ）＝ － である。

２）直角二等辺三角形ＡＢＣと直角二等辺三角形ＢＤＥの面積の和は

　　　　　　　　　 ＋ ・・・①
２ ２

ＡＭ、ＭＢをそれぞれ等辺とする直角二等辺三角形の面積の和の 倍は

１ １
（ ＋ ） ２＋（ － ） ２＝　

２ ２ ４

b a b ab ab a b２ ２ ２ ２ ２

＋ ＋　 ＋ ＋ － ＝ ＋ は
４ ４ ４ ２ ２ ２ ２

　　上の式①と一致する。


